



**Aika:** 14.4.2004 kello 11.00

**Paikka:** Kemian laitos, opintososiaalinen tila

**Läsnä:** Susanna Johansson, puheenjohtaja  
Heidi Ahonen, sihteeri  
Kirsi Ämmälä  
Ville Pelto-Huikko  
Jelena Kivinen  
Anne Helle  
Hannu Sälli  
Jorma Mustola  
Mikko Koivisto  
Sari Sirviö  
Keijo Arajärvi  
Petri Pulkkinen, saapui kohdassa 5  
Mikko Mänttari, saapui kohdassa 5  
Kirsi Timonen, saapui kohdassa 7  
Ilmo Teikari, saapui kohdassa 9  
Toni Nurminen, saapui kohdassa 9  
Valtteri Mäkelä, saapui kohdassa 5 ja poistui kohdassa 14

### 1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Susanna Johansson avasi kokouksen kello 11.00.

### 2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

### **3. Esityslistan hyväksyminen**

Esityslista hyväksyttiin muutoksitta.

### **4. Pöytäkirjan hyväksyminen**

Hallitus hyväksyi edellisen kokouksen pöytäkirjan.

### **5. Vappu**

Vappulounas on varattu. Varapuheenjohtaja ja tiedotusvastaava tekevät mainokset. Emäntä varaa munkit.

### **6. Älä hätäile -opas**

Limes ry on pyytänyt HYK ry:ltä tekstin Älä hätäile–oppaaseen. Jelena Kivinen hoitaa asian.

### **7. Varadekaanitapaaminen**

Torstaina 15.4.2004 klo 12.00 pidetään tilaisuus, jossa keskustellaan varadekaani Jukka Paakin kanssa opetuksen ongelmista, sekä hyvistä ja toimivista käytännöistä.

### **8. Saunailta**

Saunailtaa ei järjestetä Limes ry:n kanssa. Saunailta pidetään kemian laitoksen saunalla 27.4.2004. Leikit alkavat klo 16.30 ja saunaan pääsee klo 18.00 eteenpäin. Isännistö vastaa tarjoilusta.

### **9. Kevätretki**

Kevätretki Suomenlinnaan järjestetään lauantaina 15.5.2004. Retkellä pidetään myös HYK ry:n hallituksen kokous.

### **10. SKS**

SKS perii jatkossa nuorilta jäseniltä 10 euron suuruisen maksun, jolla katetaan Kemia-Kemi – lehden painatuskuluja.

### **11. Posti**

-Aku Anikka

### **12. Vastaavien raportit**

-Excursiovastaava Hannu Sälli soittaa Koffille ja tiedustelee mahdollisuutta järjestää sinne excursio.

-Excursiovastaava Toni Nurminen ottaa yhteyttä Hiukkaslaboratorioon.

-WWW-vastaava Valtteri Mäkelä haluaa mielipiteitä HYK ry:n kotisivuista. Päätettiin, että

otetaan uudet sivut käyttöön.

-Opintovastaava Ilmo Teikari muistutti kemian laitoksen palautepäivän olevan 21.4.2004.

Opetuksenkehittämis-työryhmän kokous on 16.4.2004 klo 12.00.

-Liikuntavastaava Sari Sirviö kertoi jousiammuntaexcursion olevan tulossa.

-Haalarivastaava Sari Sirviö kertoi, että HYK ry:n haalari lähetetään opiskelijaelämä -näyttelyyn.

-Mikko Koivisto oli Kumpulän kampuksen kehittämistyöryhmän kokouksessa. Bussien nro 52 ja 503 reitit muuttuvat.

### **13. Ilmoitusasiat**

-

### **14. Muut esille tulevat asiat**

-Susanna Johansson muistutti tuutori-hallitussaunan olevan 21.4.2004 klo 18.00. Saunassa tarjotaan pientä naposteltavaa.

-Petri Pulkkinen pyysi, että HYK ry:n printterillä tulostetaan vain yhdistyksen asioita.

-Petri Pulkkinen muistutti Matlu ry:n suunnistuksen olevan 29.4.2004. Petri Pulkkinen ja Mikko Mänttari pitävät suunnistuksessa HYK ry:n rastia. Suunnistus alkaa klo 16.00, ja sen jälkeen saunotaan Idan saunalla.

-Jelena Kivinen ehdotti, että HYK ry:lle hankitaan uusi termoskannu. Päätettiin hankkia termoskannu sitten, kun toiminta-avustukset tulevat.

-Petri Pulkkinen kävi Baarikärpäsessä keskustelemassa tilojen vuokraamisesta. Pohdittiin, missä fuksiaiset kannattaa järjestää. Toiminnanjohtaja kysyy tarjouksia eri ravintoloilta.

-Ilmo Teikari tiedusteli, aikooko HYK ry tehdä yhteistyötä Kemistikillan kanssa. Pohdittiin mahdollisuutta järjestää fuksisuunnistukseen yhteinen rasti Kemistikillan kanssa. Susanna Johansson tiedustelee, onko Kemistikilta kiinnostunut järjestämään yhteisen excursion HYK ry:n kanssa.

-Mikko Koivisto tiedusteli, aikooko HYK ry järjestää ns. puistoraflakierroksen. Asiaa harkitaan.

-Susanna Johansson kysyi, onko hallitus innostunut suunnittelemaan ja teettämään haalarimerkkejä. Merkkejä pitäisi tilata 200 kpl ja niiden hinta olisi 0,85€/kpl. Asiaa harkitaan.

-Susanna Johansson tiedotti, että toiminta-avustukset maksetaan myöhässä.

**15. Seuraava kokous**

Seuraava kokous pidetään torstaina 29.4.2004 klo 13.00 opintososiaalisessa tilassa.

**16. Kokouksen päätös**

Puheenjohtaja Susanna Johansson päätti kokouksen klo 11.55.

**Pöytäkirjan vakuudeksi**

Susanna Johansson  
puheenjohtaja

Heidi Ahonen  
sihteeri

Kokouksessa läsnä olleet ovat tarkastaneet tämän pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi.